Elemi béazistranszformécio

Tekintsiik a kovetekezé tablazatot:
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ekkor v; pontosan akkor cserélhetd ki ej-vel, ha aj; # 0. Ezen aj; szdmot generdlo
elemnek nevezziik, és x-gal jel6ljiilk meg a tablazatban. Ha a v; vektort bevittiik a
bazisba az e; vektor helyébe a kdvetkez6 1j tablazatot kapjuk:
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A tablazatban "téglalapszabaly" segitségével azon elemek szamithatok, amelyek
nincsenek egy sorban, illetve oszlopban a generdlé elemmel. Egy ilyen elem, a
general6 elemmel egyiitt, egy téglalap két szemkozti csicsat adja:
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Ebben az esetben az 1j tablazatban a d helyére d — % keriil, vagy mas formaban:
ad—bc
—.

Osszefoglalva az elemi bazistranszformaciot a kovetkezSképpen hajtjuk végre:

e valasztunk egy generdlé elemet: olyan nem 0 szamot, amely e-vel jelolt
sorban, és v-vel jelolt oszlopban van,

felcseréljiik a generald elem sor- és oszlopjelét,

a generalo elemet lecseréljiik a reciprokara,

a generald elem soranak tobbi elemét elosztjuk a generalé elemmel,

a generald elem oszlopanak tobbi elemét elosztjuk a generdlé elem —1-
szeresével,

a tobbi elemet a "téglalapszaballyal" szamoljuk (1d. kordbban).



